

德惠市司法局

送法上门 助企解忧

本报讯 常亮记者 郭小宇报道 7月15日,德惠市住邦城市广场总经理索延飞来到德惠市司法局,将两面分别印着“情系企业排忧解难,办实事优化营商环境”和“倾力助企解难题,真情为民践初心”的锦旗送到该局工作人员手中,感谢他们主动向企业伸出法律援助手,帮助企业渡过难关。

年初,德惠市司法局法律服务团在助企走访过程中了解到,德惠市最大的商业综合体——吉林万帮置业有限公司住邦城市广场与其承租人发生租赁合同纠纷。在了解具体情况后,德惠市司法局积极组织公证人员、行政复议人员、律师等介入,为住邦城市广场

维护企业合法权益提供法律支持,制定切实可行的化解纠纷方案,对相关问题的法律建议,为企业防范法律风险,让矛盾双方成功化解纠纷,避免了经济损失。近年来,德惠市司法局紧紧围绕以服务企业为宗旨,充分发挥司法行政职能,送法进企业,积极开展“助企服务”,为企业健

康发展提供有力法律保障。自“助企服务”开展以来,该局充分发挥职能作用,积极整合优质法律服务资源,聚焦企业发展过程中难点、堵点、痛点问题,通过实地走访察实情、出实招、解难题,积极帮助企业化解纠纷,助推企业健康高效发展,持续为优化营商环境提供法治保障。

简讯

龙井农商银行

开展主题党日活动

为庆祝中国共产党成立101周年,关心关爱抗战老兵,传承红色革命精神,7月12日,龙井农商银行党支部开展“走进老兵之家”主题党日活动。延吉市“老兵之家”是在2016年7月由“四叶草”老年义工协会义工杨丽珍、徐淑子与进学街道文庆社区发起成立。重温入党誓词后,全体同志在徐淑子的讲解下,参观了“丹心映日月,铁骨励后人”和“红色革命家庭”等展览。聆听在抗日战争、解放战争、抗美援朝战争中,为中华民族的独立和解放英勇不屈、前仆后继的英烈事迹,重温了在艰苦卓绝的岁月里,革命老兵为保卫祖国和建设祖国英勇奋斗献身的精神。

听着老兵讲述的战斗经历,大家接受了一次特殊的爱国主义教育,身临其境地感受了老兵保家卫国、致力于祖国解放和发展的革命精神。在今后的工作与生活中,要继承老一辈留下的优良传统,发挥好党员的先锋模范作用。(海涛)



公告 本人郭凤芝,申请坐落繁荣街开通路(工会综合楼)1单元4层北侧,用途住宅,建筑面积80.61平方米。按照县政府一次性处理无籍房文件要求,拟办理住户不动产登记。与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。通榆县无籍房领导小组办公室 2022年7月19日

遗失声明 名称:大安市月亮泡镇飙歌KTV,住所:吉林省白城市大安市月亮泡镇政府西100米,主要负责人:郝继彪,许可证编号:220882160006,娱乐经营许可证(副本)不慎丢失,声明作废。

遗失声明 前郭县顺达粮食有限公司公章遗失,前郭县顺达粮食有限公司财务章遗失,财务章编码:220721000031983,前郭县顺达粮食有限公司冯媛媛法人章遗失,声明作废。

安图农商银行松江支行

三个提升 强化反洗钱工作

年初以来,安图农商银行松江支行紧紧围绕反洗钱工作目标,以“三个提升”为抓手,持续强化反洗钱工作。

提升反洗钱能力。以学习反洗钱相关法律法规知识为要务,充分利用晨会、班后会,以集中学习、分组讨论、警示案例、情景演练等形式,扎实掌握反洗钱理论知识、最新政策导向,全面提升员工知识储备和专业能力。同时规范反洗钱报送工作,对系统筛选出的大额及可疑交易进行仔细甄别、认真核实,做到操作准确、报送及时。

提升反洗钱认知。充分利用厅堂阵地、外拓营销等方式,常态化、面对面向社会公众开展反洗钱

宣传活动,综合宣传、教育、警示于一体,通过在营业场所醒目位置摆放宣传折页、发放宣传资料和提示洗钱风险等,使社会公众广泛了解反洗钱知识,夯实反洗钱工作的社会基础。

提升反洗钱主动性。将反洗钱工作纳入支行业务经营考核体系,与员工日常管理、评优评先结果挂钩,引导员工从事反洗钱工作的主动性和积极性,推动反洗钱工作走深走实。(谷彦朋)



为进一步加强法治宣传教育,近日,白山边境管理支队长白镇边境检查站常态化开展边境政策法规宣传活动。活动中,民警通过现场宣讲、发放宣传单等多种方式宣传边境政策法规,对群众咨询的法律问题进行了解答。 记者 郭小宇/摄

东丰县交通运输综合服务中心 加大农村公路管护力度

东丰县交通运输综合服务中心加大农村公路管护力度,全力助推乡村振兴。

统筹重点工作,构建综合交通体系。重点抓好临河堤道路养护、农路农桥安保,全力创建农村“四好”公路。激发运输市场活力,增进为民服务水平,实施城乡物流一体发展。全域开通县乡村

客运班车代运邮件线路,通过“交邮融合”“公交带货”等方式,助力快递业务“村村达”,全面打通城乡物流“最后一公里”瓶颈,服务乡村居民。实施城乡公交融合发展,开通全域旅游直通车、旅游公交专线,确保了线路的安全畅通。(陈学风)

长白县农业农村局

做好汛期渔业安全生产工作

当前,长白县已全面进入汛期,为进一步做好汛期渔业安全生产工作,保障养殖设施及人员安全,长白县农业农村局以牢固树立安全发展理念为根本,组织相关工作人员深入各乡镇开展汛期渔业安全生产工作检查,排查养殖设施等安全隐患,建立隐患治理清单和台账,及时提醒渔业生产者根据气象

情况合理安排生产、加固养殖生产设施,严禁冒险作业。

长白县农业农村局通过党建引领,统筹调整合资源,落实安全生产责任,明确重点防范区域和单位,制定有效防范措施,最大限度保障渔民生命财产安全,减少灾害损失,促进渔区社会和谐稳定。(金东星 林圆)

郭尔罗斯农商银行

提供便捷金融服务

郭尔罗斯农商银行本地化特色借记卡“查干湖·哈萨尔王卡”,以提供更多便捷实惠的金融服务为目标,以城市生活圈搭建为路径,为客户塑造丰富的特惠消费模式。截至目前,“查干湖·哈萨尔王卡”已累计发卡105807张,卡内存款余额27.99亿元。

开展厅堂活动,提高办卡效率。科学设置大堂经理岗位,开展厅堂微沙龙,主推哈萨尔王卡,组织业务竞赛,督促支行缩短办卡手续时间,提高内部工作效率。优化卡片功能,提升服务效率。该卡含合理财金卡功能,当卡内存款不足5万元时,享受在人民银行同期活期存款基准利率标准上上浮30%,实现0.455%的活期利

息。免开卡工本费、年费以及短信费用,享受每月前三笔自助终端跨行取款免手续费服务。打造特色合作,与66家商户开展异业联盟合作,根据上月日均存款不同客户可在指定日期获得不同等级的优惠项目,同时在节假日联合商户开展一些特色优惠活动,精准聚焦消费者品质生活。(刘满)



德惠农商银行

三名员工获优秀青年志愿者称号

本报讯 姜雪记者 郭小宇报道 7月15日,共青团德惠市委召开2022年疫情防控优秀青年志愿者表彰大会,对今年3月以来,在德惠市疫情防控工作中表现突出的青年优秀志愿者进行表彰,感谢他们在疫情防

控期间做出的贡献,激励更多的年轻人加入到疫情防控志愿服务中来。李宇航、孙振、刘鑫3名来自德惠农商银行的志愿者获得德惠市疫情防控优秀青年志愿者称号。

今年3月,共青团德

惠市委迅速启动疫情防控志愿服务工作,有序调度青年力量开展疫情防控志愿服务。第一时间成立疫情防控志愿服务队,126名志愿者化身抗疫“大白”迅速行动,以实际行动践行初心,冲在战“疫”前线。孙振、李宇航、刘鑫3

名青年志愿者和该行120余名志愿者夜以继日奋战在核酸检测、卡口执勤、物资搬运、非封闭小区巡查等场所,用责任和担当彰显了德惠农商银行志愿者的精神风貌,展现了德惠农商银行的良好企业形象。

抚松县人民法院

切实守护好老年人的“钱袋子”

本报讯 乔元兀 严婷 本报记者侯春强报道 今年以来,抚松法院紧紧依托法官网格化司法服务机制,专门就养老电信网络诈骗成立“法官普法宣讲团”“法官普法小分队”走进乡村、机关、社区、学校、企业累计12次,受教育群众累计3200余人,制作悬

挂宣传横幅6条,向群众发放养老电信诈骗宣传挂图、手册1800余份,帮助群众解决法律困惑8条,延伸审判职能向检察院、公安、司法等有关部门发出司法建议3条,征求社会各界意见或建议4条,审理关于帮助信息网络犯罪活动及电信类犯罪案累计5件,有力

震慑诈骗犯罪的同时,共同推进社会综合治理。

抚松法院在刑事审判工作中,将继续加大推进打击整治和防范养老电信网络诈骗专项行动工作力度,并就相关未结案件主动与涉案嫌疑人所居住的社区协调沟通,适时启动社区“法官说事点”“法律服务

站”,组织“两代表、一委员”或干部群众参与的旁听会,将打击、感化、教育和宣传贯穿于庭审工作的全过程,切实达到审理一案,教育一片的效果,为共同维护老年人的合法权益,积极创建幸福平安稳定的社会环境提供强有力的司法保障。

十四道沟信用社

贷款服务送上门

为深入践行“我为群众办实事”实践活动,长白县农村信用社开展贷款服务送上门活动,走村入户为农户普及惠农贷款政策、办理贷款业务,通过走访、调研、了解客户需求,列出问题清单逐项解决,全面提升金融服务质效。

在走访过程中了解到十四道沟村一名养殖户遇到资金周转难题,工作人员主动与其沟

通,结合前期整村授信已经采集到该户的相关数据,当天为其发放一笔8万元农户信用贷款,帮助养殖户解决了燃眉之急。

下一步该社将继续对接了解客户金融需求,为农户提供全面的金融服务,让老百姓足不出户解决融资问题,全力推动农业增效、农民增收、农村增色。(张强 李明燕)

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797